Appendix 4 - Additional Graphs

Figure 1: In Sweden more rights are perceived as being under threat
Share who to some or a high degree think that the following rights are under threat in [Country]
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Note: Responses=7500. Share that has answered to a high or to some degree to the question: To what extent do
you think the following rights are threatened in COUNTRY (High degree, some degree, low degree, not at all, don’t
know, don’'t want to answer). Source: Scandinavian human rights survey 2024



Figure 2: More Swedes perceive different groups as being subject to discrimination
Share who to some or a high degree think that the following groups are being subject to discrimination in [Country]
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Note: Responses=7500. Share that has answered to a high or to some degree to the question: To what extent do
you think the following groups experience discrimination in COUNTRY? (High degree, some degree, low degree, not
at all, don’t know, don’t want to answer). Source: Scandinavian human rights survey 2024



